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AKCHOMBI CTEPEOMETPUH.
CiencTBus 13 aKCHOM

Bapuanm 1

1. B npocTpaHCTBE AaHBI TPM TOUKHK: A, BucC TaKue, 4To
AB =14 ¢m, BC =16 ¢cm u AC = 18 cm. Haiigure nuo-
Imajb TPEYroNAbHUKA ABC.

a) 32J§ CMZ; B) 36,\/5 cMz;
6) 48./5 cv’; r) 543 o’
2. Tpeyronpauxk MKP — paBHOCTOPDOHHMII cO cTOpO-

Ho#l, paBHOH 12 cM. Touka A JeXHUT BHE IJIOCKOCTH

rpeyronsanka MKP, npuwaem AK = AP = 4.3 cm,
a AM = 10 cm. Haligure KocuHyC yria, 06pa3oBaHHO-
ro BoicoraMu ME u AE COOTBETCTBEHHO TPeyrOJbHHU-
koB MKP n AKP.

4 3 5 7
a) g3 6) 173 B) 1§ r) 13-

3. B mmockocTu o mexat Touky B u C, Touka A e uT BHe
mrockoct o. Haiigure paccrosgHme OT TOYKM A 10
orpeska BC, eciu AB=15cm, AC =T cMm, BC = 6 cMm.
a)ZJé cM; : B) 12 cMm;

6) 8J§ cM; 'T) 10J§ cM.



[image: image2.png]4. Jlagsl OATh TOUEK HpocTpaHcTBa. Yepes Kaxasle ABe
u3 HUX mpoBefeHa npaMmad. CKONIBKO DA3IHYHBIX
OpAMBIX CYIIECTBYeT NpH 3THX Yycnosuax? Pac-
CMOTpHTE DA3JMYHBIE CIyYal PACTONOMEHNA TOUEK,
BHI6EPHTE MPABUIBHYIO KOMOMHALIMIO.

a)l,5,6,7,10; " 8)1,4,5,6,8,10;
6)1,5, 6,8, 10; nli,s5,6,8,9,10.
TIpoBeneHs! yeThIpe pasinyHble IIockoctu. HMasect-
HO, UTO Ka)KAble ABe U3 HUX Iepecekaiorca. Haiigure
HauboJIbIIee YHUCJIO IPAMBIX NONAPHOTO IepecedeHus
TLJIOCKOCTEH )

a) 5; 6)4; B)8; r) 6.

6. HexoTopasi ' OKDYXKHOCTH KacaeTcs JBYyX Iiepece-
KAIOIUXCA NPAMBIX B IpocTpaHcTBe. Jluamerp aToi

&

OKPY’KHOCTH paBeH 2 /3 @M, a paccToAHME OT IEHTpa
OKPY’KHOCTH A0 TOYKH IlepecedyeHus NPAMBIX PaBHO

J6 cm. Hajigure yron Mesy STHMM IPAMBIMH.
a) 307; 6) 457 B) 60°; r) 90",

7. YeTsipe ToukH mpocTpaHcTBa A, B, C u-D obpasyior
npamoyroipuuk ABCD. Haitaute mnomagb Kpyra,
ONMCAHHOTO OKOJIO 3TOr0 IPAMOYTONBHWKE, €CclIu

3n b
AB= JcMm,a AD =3 cm.

3 2 1313 2
a) 35 €M'; B) 5z CM;
572 ’ 2503
6) 5 CMZ; r) 7§ ev’.

8. IIpamsie a u b nepecexaroTca B Touke O, MpPAMas ¢ Tak-
e mpoxoauT Yepes Touky O. Hepes Kaxble ABe U3 JaH-
HBIX TpeX NpPAMBIX IPOBeJeHa IUIOCKOCTh. CKOIBKO
BCEro PAsIMYHBIX ILIIOCKOCTEH MOKeT OBITE TPOBEAEHO?

a) 6; B) 1 nin 3;
6) 1 num 2; : ) r) 3 unu 4.
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AKCHOMEBI CTEpEOMETPUH.
CrencTBusa U3 aKCcHOM

Bapuanm II

1. B npocTpaHcTBe faHb! TPK ToukH: M, K u P raxue, uto
MK =13cm, MP=14cmu KP = 15 cm. Hajigure mo-
manp TpeyroabHuka MKP.

a)42 CMZ; ‘B) 84 cmz;

6) 42./2 CMz; ) 42J§ om?.

- 2. Tpeyronsuux ABC — pa.BHoc'ropOHHnﬁ CO CTOPOHOI,
.paBHOI1 8 cM. Touka D /ie:KUT BHE ILIOCKOCTH TPEYTOJIb-

HmcéABC, npuuem DB = DC.= 5 cM, a DA = 3./3 cm.
Haiianre kocuHyc yria mexay seicoramu DK u AK
COOTBETCTBEHHO TpeyroabHuKos BDC n ABC.

AT S Y
3)4":/5, 6)3J§x B) 3 r) 4 -

3. Touxkn C u K mesxar B miockocty B, a Touka D — Bue

mnockoct . Hadigure paccrosnme or Touxku D go
orpeara CK, ecit CD = CK =10 cm, a DK = 4./5 em.

a)Sﬁ c¢M; B) 6 cm;
6) 6./3 cm; r) 8 cM™.

4. B IpocTpaHCTBe OTMEYEeHH! HIECTh TOUeK, U Yepes Ka-
Ible ABe U3 HUX NIPOBEAEHBI HpsAMble. Paccmorpes Bce
¢cyyay pacHoJIOKeHUA TOYeK, HalguTe HaubGoJb-
mee 4YHCJIO 0GPAa30BABIIMXCS DPA3JIUYHBIX IpA-
MBIX.

a) 30; 6) 15; B)12; r) 18.



[image: image4.png]5. IIpoBefieHBI YeThIpe pasMuUdHble IIockocTH. Kaxasle
JBe U3 HHUX IlepeceKaloTCsi MJIM He IepeceKaroTcd.
CKOJIBKO BCETO IIPAMBIX IIOIIAPHOTO IIepeceYeHus ABYX
M3 3TUX ILJIOCKOCTeH MOXKeT oKasaTbca?

a)0,1,2,3,4,6; 8)0,1,2,3,4,5,6;
© 6)0,3,4,5,6; rno,1,3,4,5,6.

6. Hexoropasi OKDY)KHOCTH KacaeTcsd JBYX IlepeceKa-
IOIMUXCA NPAMBIX B npocTpaHcrBe. Haiiaure paguyc
3TOM OKDYKHOCTH, €CIHM YIoJ Mexay IpaMeiMu 60°,
a PacCTOAHME OT ILEHTPa 5TOH OKDPYMKHOCTH IO TOUYKH

IepeceueHH s IPAMBIX PABHO (/6 — 42 ) cM.

J3+1 J3-1
a) 2 cM; B) 7 cM;
6) (/3 = D em; r).(J/6 - 1) em.

7. Yernipe Touxku mpocrpaHctea M, K, P u O obpasyior
npamoyroasHuk M K PO. Haiinure mioniasib Kpyra, Onu-

3
CaHHOTO OKOJIO 3TOTO MPAMOYTOJIBHUKA, ecid OP = & nm

5
u OM = 5 v,

39 2 25 2
a) g AM; B) g AM;
61 2 3n 2
6) 167 AM r) g A

8. IIpsameie m, n u | nepecekaroTca B OfHOM Touke. Yepes
Ka)KJble [Bé M3 HUX IPOXOAMUT IJIOCKOCTh. CKOIBKO
BCEro pasJMYHbIX IJIOCKOCTeH MOXKeT GbITh IpoBefeHo?

a) 3 unu 4; B) 1 nm 2;
6) 1 uin 3; r) 6.




